

# СПАРТАКІАДА "ЗДОРОВ'Я"

У жовтні 2007 року розпочалася IV Спартакіада "Здоров'я" 2007 – 2008 н. р. серед професорсько – викладацького складу ВНЗ III – IV рівнів акредитації Харківської області.

Викладачі та співробітники нашого університету приймають активну участь у Спартакіаді. Але мета цих змагань не рекорди, а участь, а також активне спілкування викладачів та пропаганда здорового способу життя.

5 жовтня на базі ХНПУ у живописному місці лісопарку були проведені змагання з **легкоатлетичного кросу**. У змаганнях прийняло участь **22 команди**. Команда ХНТУСГ зайняла **VIII місце**.

Склад команди: старший викладач кафедри фізичного виховання Русанов О.І., старший викладач кафедри фізичного виховання Любушина О.В., старший лаборант кафедри фізичного виховання Гребньова І.В., спеціаліст II категорії відділу кадрів Америкова В.О., доцент кафедри надійності Карабін В.В., інженер з техніки безпеки Скиданова О.В., аспірант кафедри електропостачання Чернігівська О.В., провідний спеціаліст планового відділу Подбущька Т.І.

У січні збірна команда університету з **шашок** успішно виступила у змаганнях і посіла **V місце**. Склад команди: старший викладач кафедри фізичного виховання Решетняк О.М., директор навчального центру Малишев В. М., аспірант кафедри електропостачання Дудніков С. М., співробітник АХЧ Саблін В.П.

У змаганнях з **настільного тенісу**, які проходили наприкінці січня, наша команда, до складу якої увійшли: завідувачка кафедри культури Мазоренко М. О., доцент кафедри МЖФ Нагорний С.А., завідувач лабораторії кафедри МЖФ Щур Т.Г., старший викладач кафедри фізичного виховання Русанов О.І., викладач кафедри фізичного виховання Скринник О. В., посіла **IX місце**.

Естафету спартакіади у лютому прийняла збірна команда університету з **бадмінтону**: доцент кафедри надійності Карабін В.В., асистент кафедри електропостачання Панченко С.О., старший викладач кафедри фізичного виховання Русанов О.І., асистент кафедри обліку і аудиту Паліваная Л.А., асистент кафедри електропостачання Савченко О.А. На цих змаганнях у особистій першості Карабін В. В. посів **II місце** у старшій віковій групі.

Достойно представили наш університет на змаганнях з **гирьового спорту** замісник декана ф-ту ПХ, доцент Бредіхін В.В. і старший викладач кафедри фізичного виховання Русанов О.І.

26 лютого також пройшли змагання з **лижних перегонів** на базі "Темп" у лісопарку. Хоча снігу й не було, організатори змагань зробили для спортсменів "штучний сніг". До команди лижників увійшли: замісник декана ф-ту ПХ, доцент Бредіхін В.В., доцент кафедри деталі машин Харченко С. О., аспірант кафедри деталі машин Абдуєва Ф. М., старший викладач кафедри фізичного виховання Русанов О.І., викладач кафедри фізичного виховання Скринник О.В. У складній боротьбі команда виборола **X місце**.

18 квітня відбудеться заключний етап Спартакіади "Здоров'я" - **легкоатлетичний крос**.

Спортивний клуб та кафедра фізичного виховання та спорту запрошує усіх бажаючих прийняти участь у змаганнях.

